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57.990,- ¤
MwSt. ausweisbar
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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Ducato

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 235 cm

Höhe 310 cm

Aufbauart Alkoven

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Kraftstoff Diesel
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Chassis: Fiast Ducato
Motor: 2,2L
SONDERAUSSTATTUNG

– Start Edition (1): Dieselheizung während der Fahrt benutzbar; ECO Paket: Start/Stop-System inkl. smarter
Lichtmaschine; ESP; Elektrische Rückspiegel mit Abtau-Automatik; Exklusiver schwarzer Kühlergrill; Fahrer-
und Beifahrerairbag; Fenster - Doppelverglasung mit Kombirollos; Fix and Go; Höhenverstellbare Drehsitze mit
zwei Armlehnen; IRP-Struktur: Polyester (GFK) -Boden, -Wände und -Dach, Bodenstärke 64 mm

– Start Edition (2): Klimaanlage Fahrerhaus manuell; Isolierte Aufbaustufe; Panorama-Dachhaube (oder 2 Dach-
hauben); Stahlfelgen mit Radkappen 16” grau; TV-Vorbereitung; Tempomat + Geschwindigkeitsbegrenzer;
Thermo-Innenrollos im Fahrerhaus; Trennvorhänge Fahrerhaus/Innenraum; USB-Anschluss; Vorbereitung So-
larpanel; Vorverkabelung Rückfahrkamera

– Connect: Radio Bluetooth mit Touchscreen und Bedienung am Lenkrad, Rückfahrkamera

– Zubehör Profil: Markise, Solarmodul, Außenbeleuchtung Eingangstür, Fliegengitter, Innenjalousie Fahrerhaus,
Zusatzbett Einzelbetten, Einbaukit für 2. Batterie (kann die Anzahl der zugelassenen Sitzplätze verringern)

– Smart : Sensor zum Messen des Frischwassertanksniveaus, Sensor zum Messen des Gasniveaus, Überwachungs-
modul des Batteriestands, GPS Tracker des Fahrzeugs, System zur Unterstützung der Nivellierung des Fahrzeugs,
Verbindung zum Smartphone über Bluetooth und Internet

– Frachtkostenpauschale zum Händler (Transport + Aufbaubatterie)

– Zulassungsdokumente

Nur 6m! Der kurze Alkoven für 4 Personen.

Das Reisemobil umfasst folgende Ausstattung:Connect Paket
* Radio Bluetooth mit Touchscreen und Bedienung am Lenkrad
* Rückfahrkamera
Paket Zubehör
* Markise
* Solaranlage
* Außenbeleuchtung Eingangstür
* Fliegengitter
* Verkabelung von zwei Batterien
* Betterweiterung Einzelbetten
Smart Paket
* Sensor zum Messen des Frischwassertanksniveaus
* Sensor zum Messen des Gasniveaus
* Überwachungsmodul des Batteriestands
* GPS Tracker des Fahrzeugs
* System zur Unterstützung der Nivellierung des Fahrzeugs
* Verbindung zum Smartphone über Bluetooth und Internet
Grundausstattung
* Motorisierung 2.2L 140 PS / 103 kW / Manuelles Schaltgetriebe
* Klimaanlage Fahrerhaus manuell
* Fahrer- und Beifahrerairbag
* Fix and Go
* Höhenverstellbare Drehsitze mit zwei Armlehnen
* Elektrische Rückspiegel mit Abtau-Automatik
* Tempomat + Geschwindigkeitsbegrenzer
* ESP
* Exklusiver schwarzer Kühlergrill
* ECO Paket: Start/Stop-System inkl. smarter Lichtmaschine
* Isolierte Aufbaustufe
* Panorama-Dachhaube (oder 2 Dachhauben)
* Trennvorhänge Fahrerhaus/Innenraum
* Fenster - Doppelverglasung mit Kombirollos
* Thermo-Innenrollos im Fahrerhaus
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* USB-Anschluss
* IRP-Struktur: Polyester (GFK) -Boden, -Wände und -Dach, Bodenstärke 64 mm
* Stahlfelgen mit Radkappen 16” grau
* TV-Vorbereitung
* Dieselheizung während der Fahrt benutzbar

Gerne auch erste Fahrzeug- Besichtigungen per Video-Chat (z.B. WhatsApp, Skype, Facetime, Zoom oder
ähnliches...)
Für weitere Informationen und Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung per:
* Telefon: +49 7621 93735-1
* WhatsApp: +49 175 5218333
* Email: info@reisemobil-center-loerrach.de

Reisemobil-Center Lörrach GmbH Ihr Partner für Reisemobile mit Service und Zubehörshop im Dreilände-
reck! Vertragspartner der Marken: Forster, Challenger, Karmann-Mobil, Robeta und Caravelair
Die Fahrzeugbeschreibung dient der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges, sie stellt keine Gewähr-
leistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen in
der Auftragsbestätigung oder im Kaufvertrag. Technische Daten sind vom Hersteller übernommen und
unterliegen Toleranzen (gemäß Preisliste und technischen Daten des Herstellers). Dekorationen sind
vom Lieferumfang ausgenommen.
Gerne erledigen wir für Sie die Verzollung in die Schweiz/Vorführung MFK/Einlösen - Spreche Sie uns darauf
an!Finanzierung möglich - fragen Sie nach einem Angebot!
Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten!
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Herr Daniel Struc
Alte Str. 22
79541 Lörrach

T 07621/937351

u 07621/9357079

k ds@reisemobil-center-loerrach.de
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